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YBaxaemuiti Bnagumup! K Bpauy Bce-Taku 00paTUTLCS IPUAETCS, T. K. HE0O0OXOXMO BBISICHUTD
npuunHy 601el B 60Ky (TO, 4TO 3T0 OONUT MOYKaA - 3TO Bamu npeamnonoxkenus). [ BEISCHEHUS
IPUYHHEI HAO COEaTh XOTs OBl O0IIeKITMHUYECKHUEe aHAMU3H (OOIIMH KPOBHU, OOIITHI MOYH,
OMOXMMMIO KPOBY - KpEAaTUHUH, MOYEBUHA, OCTaTOYHBIN a30T, 00mui 6em1ok), Y3U (mouek, MO4eBOTro
Iy3bIPST), KOHCYIbTAIUS HEBPOJIOTa (Ha MpeiMeT OCTEOXOHAPO3a). A moKa co0iofaiite queTy
(MCKITIOUUTE OCTPHIE, IPSTHEIE 0111071a, MAaPUHA[IHI, aJIKOTOJIb), IPUHUMAWTE MOYETOHHBEIE TPABHI
(KyKypy3HBle pBIIbIIa, TOJIOKHSHKY, TUCT OPYCHUKY, XBOII 110j1eBoit). Ecnu 6onu ycunusaioTcs,
COTIIPOBOXKOAIOTCS MOBHIIIEHNEM TEMIIEPATYPHI, TO HEMEIIEHHO o0palaiTech B 1100yi0 OOIBHUILY,
Te eCTh YPOJIOTUYECKOoe oTHeneHue. [TummmTe, ecnu 6yOyT ellle BOMPOCH.



